Motorradkoffer

Gepécktrager mit Koffertrager flr cp:ciager
HONDA CB 1300 bis Bj. 2002 zweiradzubentr

Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

Artikel-Nr.: 650.925 00 01 schwarz

-—

* HEPCO &
BECKER

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.: 06331 - 1453 - 100

Der Bausatz umfafit folgende Teile: Fax: 06331 - 1453 - 120
1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts ~ Www.hepco-becker.de
1 Versteifungsstrebe 1 Gepackbriicke
2 Flanschkopfschrauben M 8 x 50 4 Flanschkopfschrauben M 8 x 60
2 Tensilockmuttern M 8 6 Sechskantschrauben M 6 x 18

10 selbstsichernde Muttern M 6 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

16 U-Scheiben & 6,4 mm 2 Aludistanzen & 18 x @ 9 x 10 mm

12 Kunststoffkappen M 6 2 Aludistanzen & 18 x @ 9 x 25 mm

4 Blinkerverlangerungskabel a 15 cm

Montagehinweise:

Vorbereitende Arbeiten: :

Sitzbank, Haltebiigel, Heckverkleidung und hintere Blinker demontieren. Danach
Heckverkleidung und Halteblgel wieder montieren.

Befestigung der Koffertrager:

Vorne unten: An den Innenseiten der Auspufftopfverschraubungen. Hierzu die
Flanschkopfschrauben M 8 x 50 nebst Tensilockmuttern M 8 verwenden. An der AuRenseite
die Originalscheiben weiterverwenden.

Vorne oben: An der oberen Verschraubung der SoziusfuBrastenausleger unter
Zwischenfigen einer Aludistanz @ 18 x @ 9 x 25 mm. Zur Verschraubung die
Flanschkopfschrauben M 8 x 60 verwenden.

Hinten oben: An den hinteren Verschraubungen des Haltebtigels unter Zwischenfiigen einer
Aludistanz @ 18 x & 9 x 10 mm. Zur Verschraubung die Flanschkopfschrauben M 8 x 60
verwenden.

Befestigung der Versteifungsstrebe:
Diese verlauft unterhalb des Rickstrahlers und wird aufen an den Koffertragern mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.

Befestigung der Gepéckbriicke:

Diese wird an den nach oben verlaufenden Laschen der Koffertrager jeweils von innen mit
den Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern
verschraubt.

Befestigung der Blinker:

Diese werden an den abgewinkelten Laschen am Ende der Koffertrager verschraubt. Die
Kabel werden oberhalb des Ricklichts verlegt. Die Kabel missen mit den mitgelieferten
Kabelsatzen verlangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und
Kunststoffkappen aufdriicken.






